
Wachstumsbranchen mit ChemieRente absichern
Die leistungsfähige Branchenlösung für Beschäftigte der Chemieindustrie und mehr. Denn wussten Sie, 
dass zur ChemieRente  die großen und bedeutsamen Wachstumsbranchen in Deutschland gehören? Lesen 
Sie hier die wichtigsten Infos rund um die Branchen und Ihre Vertriebschance mit ChemieRente.

Viele große Wachstumsbranchen, 
deren Beschäftigte Zugang zu den 
privaten Berufsunfähigkeits- und 
Grundfähigkeitsprodukten von 
ChemieRente haben, sind über ganz 
Deutschland verteilt. Dazu gehören 
auch die Chemie- und Pharmabranche, 
als größte Wachstumsindustrien in 
Deutschland. Deutschland zählt  
dabei zum größten Chemiestandort 
in Europa1. 

Die Energiebranche spielt ebenso  
eine essenzielle Rolle. Der Bedarf an

nachhaltigen Energien, die Lagerung von erzeugtem Strom – Windräder und Solarenergien sind hierbei die 
entscheidenden Stichwörter. Wussten Sie, dass Sie durch diese Branche ein Absicherungspotenzial von 
ca. 240.000 Beschäftigten in 1.072 Unternehmen in Deutschland haben2? Auch die Biotechnologie, als einer 
der wichtigsten Zulieferer der Chemiebranche, haben in den letzten Jahren an Bedeutung gewonnen. Mehr  
als 697 Biotech-Unternehmen sind in Deutschland angesiedelt3. Und das ist nur ein kleiner Teil der Wachstums- 
industrien und Ihrem Potenzial über ChemieRente.
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Alle Beschäftigten der angeschlossenen IG BCE-Branchen haben die Möglichkeit ihre Arbeitskraft privat mit 
ChemieRente absichern. Dazu gehören nicht nur die 630.000 Gewerkschaftsmitglieder der IG BCE, sondern 
auch alle übrigen ca. 2,4 Millionen Branchenbeschäftigten und ihre Angehörigen.

Eine Übersicht zu allen Branchen finden Sie hier.

Private Arbeitskraftabsicherung ist unser Element

Welches Potenzial steckt hinter ChemieRente?

Wer hat Zugang zu ChemieRente?

Welche Branchen gehören dazu? 

https://www.swisslife-weboffice.de/vd/konzept-digitalvertriebe/produkte/branchenloesungen.download.html/mdb/doc/18/18337.pdf


1Quelle

2Quelle

3Quelle

Worauf warten Sie? – Nutzen Sie Ihre Vertriebschance über  
ChemieRente AKS Flex IG BCE igbce-aksflex.de 
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Allein entscheidend für den Zugang ist dabei die 
Branche, in der die Beschäftigten tätig sind. Von den 
Köch/-innen im Betriebsrestaurant bis hin zum 
Team in der Anwendungsentwicklung, können sich 
alle über ChemieRente absichern. Und dazu gehört 
nicht nur die Chemiebranche, sondern auch viele 
weitere Industriezweige, wie Kautschuk, Leder oder 
Keramik. Viele von den Beschäftigten arbeiten in 
Betrieben, die quasi vor Ihrer Haustür angesiedelt 
sind – das gilt insbesondere für lokale Energie-
unternehmen, wie die Stadtwerke und kommunale 
Entsorgungsunternehmen. 

Private Arbeitskraftabsicherung ist unser Element

https://igbce.de/igbce/ueber-uns/branchen/staerkster-standort-in-europa-28492
https://www.destatis.de/DE/Themen/Branchen-Unternehmen/Energie/Beschaeftigte-Umsatz-Investitionen/_inhalt.html
https://de.statista.com/statistik/daten/studie/182594/umfrage/biotech-unternehmen-in-deutschland/
https://igbce-aksflex.de/

